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2003年上海市中学生业余数学学校

预备年级招生试题

（10月11日  上午8∶30—9∶30）

     本卷满分100分（7/×4+8/×4+10/×4 =100/）

1、A、B两城市相距625千米，小王从A市于上午5:30出发，以每小时100千米的速度驶向B市．小王出发15分钟后，小张从B市以每小时80千米的速度驶向A市．则两人于    点   分在途中相遇．
2、某城市的外环公路总长61千米，为了联络需要在环路边设置应急电话亭，要求每两个电话亭之间的距离不超过2千米，那么外环路边最少需要设置      个电话亭．

3、运相同的78箱货物，如果用能装5箱货物的大卡车运一次，运费为130元，如果用能装2箱货物的小卡车运一次，运费为60元，合理选择大、小卡车的辆数，可使得总运费最省，最省的总运费为          ．

4、在如图所示的街道示意图中，从A到B的最短路线共有       条．
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          （第4题）                    （第5题）

5、如图所示，两个等腰直角三角形ABC和DEF叠放在一起，如果BC = 10，EF = 8，CE = FC + BE，那么图中阴影部分的面积是       ．

6、某个质数与6，8，12，14之和都仍然是质数，一共有      个满足上述条件的质数．

7、据说美国有一位铁路职员花了50多年业余时间，研究得到了一个六角形幻方，如图所示的每一个圆中分别填写了1，2，…，19中的一个数字（不同的圆中填写的数字各不相同），使得图中每一个横或斜方向的线段上几个圆内的数之和都相等，现在已知该图中七个圆内的数字，则图中的x =       ．
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           （第7题）                         （第8题）

8、已知在每个正方体的六个面上分别写着1，2，3，4，5，6这六个数，并且任意相对面上所写的两个数的和都等于7．现在把五个同样大小的这样的正方体一个挨着一个连接起来，如图所示，在紧挨着的两个面上的两个数的和都等于8，那么图中打“？”的这个面上所写的数是     ． 

    9、甲、乙两个学校分别派出7名学生参加一次长跑比赛，规则是：第k个到达终点的

学生记k分（没有并列到达终点的），总分少的学校获胜，那么获胜队的总分有     种可能．

10、如图所示，已知三角形ABC的面积是平行四边形CDEF面

积的3倍，AD = 2 DC，且三角形BDE的面积为3，则三角形BEF的面积为          ．

11、用楼梯形状的空格里画上圆圈来表示一些正整数．已知A

图，B图，C图，D图，E图，F图，G图分别表示正整数1，2，3，4，11，43，150，则H图的数x =        ．
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12、记号
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 表示前n个正整数的乘积，例如
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，规定
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．对每一个

正整数都规定一个“对应数”：一位数a的对应数是
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 ，两位数
[image: image17.wmf]ab

的对应数是
[image: image18.wmf]!

!

b

a

+

，三

位数
[image: image19.wmf]abc

的对应数是
[image: image20.wmf]!

!

!

c

b

a

+

+

，例如132的对应数是
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．在1，2，

(，999这999个正整数中，对应数与自身相同的数的和为        ．
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